

**Mala hidroelektrana** uz rijeku Orljavu mjesto je po čemu je naš grad itekako poznat. Ona je možda mala, ali pretvaranjem vode u električnu energiju, o čemu možemo naučiti na ovom primjeru, štedi gradski proračun i omogućuje nam javnu rasvjetu. Terenskom nastavom i obilaskom MAHE možemo naučiti o snazi, naponu, masi i mnogim drugim tehničkim podacima.

**Kukuruzni labirint** mjesto je koje se nalazi u sklopu poljoprivrednoga gospodarstva obitelji Pilaš. Jedinstven je i poseban. Tamo možemo naučiti nešto novo uz igru, pokušati pronaći izlaz iz labirinta, upoznati ljepotu prirode, zabaviti se uz animatora ili na drugačiji način proslaviti svoj rođendan, uživljavajući se u ulogu „maloga farmera“ ili „čudesnih bića“.



Kontakt: Ivana Šveara 2, Pleternica, 034/251-006

Tekst Društvo naša djeca

Foto: FOTO AGA i Turistička zajednica Grada Pleternice



## PLETERNICA KROZ DJEČJE OČI

Turistički vodič nastao je u suradnji Društva naša djeca Pleternica i Turističke zajednice Grada Pleternice s ciljem prezentacije najzanimljivijih sadržaja na području grada, viđeno dječjim očima.

**Hrvatska knjižnica i čitaonica Pleternica** mjesto je gdje možemo čitajući i istražujući proširiti svoje znanje. Nova zgrada ponos je svih Pleterničana, a bogati knjižni fond daje nam priliku za čitanjem i posuđivanjem brojnih knjiga. Osim toga, možemo čitati e-knjige, istraživati i pratiti novosti, upoznati književnike u gostovanjima, gledati filmove, zaviriti u moderno književno doba u dječjem kutku, saznati sve što nas zanima o pisanoj riječi, prenošenju znanja i digitalizaciji koja nam omogućuje sve dostupno „na dlanu“.



**Dječji vrtić i jaslice Tratinčica** noviji je objekt pokraj škole na ponos i radost svih mališana, ali i njihovih roditelja. Prekrasno uređen prostor i okoliš oko vrtića svakodnevno ori dječjim smijehom. Naši najmlađi uz igru i smijeh uče, zabavljaju se, pjevaju, plešu, crtaju, izrađuju. Vrijedne tete Pčelice, Leptiriće,

Bubamare i ostale skupine pripremaju za njihov polazak u školu.

**Gradski park** takozvana zelena je oaza Pleternice. Nalazi se u centru Grada, a nova uređenja čine ga malim „rajem“ za djecu i mlade. Otvorenje novoga dječjega igrališta izmamit će svakom djetetu osmijeh na lice. Njegovu površinu sada obogaćuje 12 novih sprava namijenjenih djeci različitoga uzrasta gdje će moći provoditi svoje slobodno vrijeme.

Na vrhu **brda Starac** nalazi se kapelica sv. Petra. Mjesto je to koje pruža predivan pogled na pleterničku ravnicu. Do toga mjesta molitve i mira, možemo doći pješice, autom, biciklom, autobusom. Brdo je to prepuno rodni vinograda, mirisnih ruža i vidikovca od bačve.

**Osnovna škola fra Kaje Adžića Pleternica** mjesto je gdje razvijamo svoje potencijale i stječemo nova znanja. Osim toga, pomažemo jedni drugima, prihvaćamo jedni druge, imamo svoje pravo na učenje, zabavu i druženje, uvažavamo različitosti, stječemo svoje radne navike. Uključujemo se u brojne aktivnosti i sadržaje koji nam se u školi nude.



**Etno kuća Bello** prvo je seosko domaćinstvo u našoj županiji s tom dobivenom titulom. Uz prekrasnu ljepotu slavonskoga zavičaja i njegovih običaja, Etno kuća Bello donosi dragocjene okuse domaće kuhinje, raznolike životinje te razne starine kao dokaz radosti koja je ispunjavala živote naših baka i djedova.

**Gradska kuća** mjesto je gdje se održavaju važni sastanci grada Pleternice. Tamo je smješten i ured gradonačelnice grada Pleternice, Antonije Jozić, kao i drugi uredi važnih ljudi koji upravljaju Gradom. Članovi DGV pri novim savezima posjećuju Gradsku kuću, a već tradicionalno se ispred službeno otvara i Dječji tjedan uz prigodni program.



**Ranč Čondić** mjesto je u blizini Pleternice. Na ovom gospodarstvu možemo razgledati livade, prekrasne šume, šetnice, vidikovce, igrališta, jahački prostor, ribnjake, a prostor krase raznovrsni biljni i životinjski svijet. Svoje slobodno vrijeme možemo provoditi na ovom prekrasnom ranču, sudjelujući na

